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La somme des coefficients des termes de
développement de (1 + x — 3x?%)2017
est égale a
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SiA(2,1,0),B(1, 1, 0), alors Ie_ (vVe)) e (veNeY) Pors 1l
vecteur unitaire dans le sens de AB
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Sans développer le déterminant,
démontre que :
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Déterrpi,ne_ le volumedu ol 2 48 I shull 5 ) sie aan
parallélépipede dont trios arétes ol L £ 1 i
adjacents représentés par les Sleatell Lefiay 3,505

\ieCteurS N (Y Ve\—) = o c(Y’ ¢ c\‘) =
A=(213),B=(-132),
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Si z est un nombre complexe,
alors la somme des racines de
I’équation (z — 2)3 = 1est
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En utilisant la matrice inverse (s’il
est possible) résoudre le systéeme
x+3y+2z=0

x+z=-1
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Si A est une matrice d’ordre 3 X 3
et |[A| = 2, alors |34 =
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3 Syl Caias
Le rayon du sphére Ao s

x*+y%+2z%—4x + 6y o — L et
v=0+LY -+

est égal a




Détermine le point de la droite
X y+1 z-3

- = — = —sachant que

3 1 2

x-1’abscisse est égale au double
de y-I’ordonnée
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Détermine la projection du point
(1, 2, 3) sur le plane
x+2y+4z=>59
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De combine de fagcons pouvez-vous
mettre 8 boules identiques dans 3
boites distinctes de sorte qu’iln’y a
pas une boite vide.
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. 2 .
Sil, w,w sontlesracines

. a+bw+cw?
cubiques d’un ,alors

at+tbw+cw?
b+cw+aw?

c+aw+bw?
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Détermine 1’équation du plan passant
par les points (-1, 1, 1),

(1, -1, 1) et perpendiculaire au plan
xX+2y+2z=5
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La longueur de la perpendiculaire
Issue du point

(3,1,-1) auplan x + z = 6 est
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Soient les deux plans:

x+ 2y —2z =1,
2x+y—3z=5

Répondez a une seule question:

1. Détermine I’équation de la
droite d’intersection de deux plans
2. Détermine la mesure de 1’angle
entre les deux plans.
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Si z est un nombre complexe @S e e L geld
Répondez a une seulement des ) ol ud) 38l e caal
guestions suivantes: . =
1. |z| = z + 3 — 2i, alors trouve z e JM‘“’V_V"{ZM )
2. |z—2| =z + 3i, alors trouve z Lo oY+E =Y v
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Si les deux plans
2x+y—z=5’x—3y+k2=2 Y=ic§+u’\"—u‘¢°:i—u’+u"\'
sont perpendiculaire, alors k = =&} U aalaia
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